



COMUNICAT DE PRESĂ

12 noiembrie 2024

Luna octombrie, care include Ziua Europeană Anti-trafic de persoane (18 octombrie), a fost marcată de ECLER printr-o serie de activități de advocacy. Acestea au inclus campanii de informare și educare dedicate tinerilor din zonele cu risc ridicat de trafic de persoane din România, precum și apariții în mass-media națională. Activitățile au vizat creșterea conștientizării și prevenirea traficului de persoane, subliniind importanța unui răspuns coordonat la nivel comunitar și național.

Cele mai importante 3 interviuri sunt menționate mai jos:

- 2 octombrie 2024 - Un reprezentant al ECLER atrage atenția asupra numărului semnificativ de copii care devin victime ale traficului de minori în România, estimat la aproximativ 250 anual, și subliniază lipsa serviciilor și asistenței specializate necesare pentru protejarea și recuperarea acestor minori vulnerabili (<https://www.antena3.ro/actualitate/social/traficul-de-persoane-afacerea-de-3-miliarde-de-euro-pe-an-doar-in-ue-expert-tinere-educate-a-fost-recrutate-prin-metoda-loverboy-722950.html>)
- 29 octombrie 2024 - Un reprezentant al ECLER a participat la emisiunea „Educația la putere” difuzată de Televiziunea Națională Română (TVR), abordând pericolele traficului de persoane și metoda de recrutare bazată pe „dragostea falsă” (loverboy). În cadrul discuției, s-au evidențiat nu doar vulnerabilitățile tinerilor, ci și posibila impunitate a grupurilor infracționale și potentiala corupție care facilitează activitățile grupurilor de crima organizată. Aceste fenomene permit rețelelor infracționale să opereze nestingherite, adesea sub protecția unor funcționari ai statului, punând astfel în pericol eforturile de combatere eficientă a traficului și protejare a victimelor (<https://www.youtube.com/watch?v=7ajOPaCPxj4>)
- 24 octombrie 2025 - Un reprezentant al ECLER a abordat, în cadrul emisiunii „Punctul Critic” a Televiziunii Naționale Române (TVR), provocările politicilor publice privind traficul de persoane. Acesta a subliniat riscurile adoptării de către Parlamentul României a unei legislații care ar putea favoriza grupurile infracționale organizate implicate în proxenetism prin constrângere sau exploatarea minorilor, inclusiv cazul notoriu al grupării de crima organizată condusă de frații Tate. Situația atrage atenția asupra necesității unei legislații clare și a unor măsuri anticorupție, pentru a elimina orice suspiciune de interferență politică sau potentiala corupție care ar putea favoriza criminalitatea organizată în România (min. 38) (<https://www.youtube.com/watch?v=8-owe4Sgkd8&t=2473s>)